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保護者 様 
学校法人 松風学園 
ひこねさくら保育園 

ひこねさくら保育園評価アンケートのお願い 
 

 早春の候 皆様には日頃より本園の運営にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

 先日実施させていただいたアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

アンケート結果を下記の通りご報告させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

【 回答率 93％ 】 

評価項目 

評  価 

（あてはまるものに〇をしてください） 

Aそう思う  B少し思う  

Cあまり思わない  D全く思わない 

A B C D 

１ お子様は保育園に行くのを楽しみにしていますか。 64 24 3 2 

２ 
お子様は保育園で安心して気持ちを十分出せていると感
じられますか。 

64 25 4 0 

３ 
保育者は一人一人を大切に、発達や思いに応じた関わり
をしていると感じられますか。 

74 19 0 0 

４ 
保育園は、施設・設備の安全管理や美化・安全指導に心掛
けているように感じられますか。 

79 14 0 0 

５ お子様を安心して保育園に預けていただけていますか。 81 12 0 0 

６ 
早寝早起き朝ごはん等、お子様の生活リズムは整ってき
ましたか。 

60 25 7 0 

７ 
お子様は「ごめんね」「ありがとう」等、状況に応じた挨
拶ができるようになってきましたか。 

50 38 3 1 

８ 
保育園の活動方針や願いがおたよりや連絡帳、口頭でわ
かりやすく伝えられていますか。 

62 27 3 0 

９ 
毎月の園だよりやクラスだよりを読んでいただけていま
すか。 

87 3 1 0 

１０ 
保育園では、保護者の方との連携を大切にしようと努め
ていますが、話しやすい雰囲気が感じられますか。 

68 21 1 0 

園だよりの配布方法は、紙とデータ、どちらが良いですか。 

どちらかに○をつけてください。 

データ 60 ・ 紙 45 

※「どちらでもよい」「どちらもほし

い」というご意見もいただきました 

１１ 
運動会、発表会、保育参観等、保護者の方に参加していた
だく行事のあり方は適切ですか。 

62 28 1 0 



１２ 
給食についてお聞かせください。お子様は給食を喜んで
食べていると思いますか。 

74 16 2 0 

１３ 毎月の給食献立表を見ていただけていますか。 66 20 6 0 

 

【 以下、記述欄にいただいたご意見です 】 

 

■お子様が給食で好きなメニューを挙げてください 

メニュー 件数 メニュー 件数 メニュー 件数 

カレー 35 うどん 8 魚の竜田揚げ 4 

ハンバーグ 23 野菜 8 麺 3 

味噌汁 19 白ご飯 7 麦入りご飯 3 

ポテト 13 コロッケ 7 牛乳 2 

フルーツ 13 肉 6 パン 2 

魚 12 スープ 5 お好み焼き 2 

からあげ 10 納豆サラダ 5 春巻 2 

シチュー ９ マカロニサラダ 4   

【 その他 】・シューマイ ・オムライス ・ ゆかりおにぎり ・大学いも ・とんかつ 

・スパゲティサラダ ・蒸しさつまいも ・肉じゃが ・チャプチェ ・どんぶり ・揚げ物 

・クラッカージャムサンド ・おやつ ・おにぎり（各１件） 

 

■１～５の内容で C・Dに〇をつけた項目について、詳しくお聞かせください 

・集団で同じことをするのを退屈だと言って楽しくないから行きたくないと言います 

・毎朝行くのを嫌がります 

・朝「保育園に行くよ」と言ったときに「保育園いかない」と言うことがある。ただのいやいや期

かもしれません。 

・保育園よりお休みの方が楽しいのか、自分からすすんで行きたいと言わない 

・先生が忙しそうだったから、声がかけられなかったということがあった（体調のことなど） 

 

■保育園の対応やお子様の登園について、何かご意見がございましたらご記入ください 

・教室が寒いそうです 

・いつも臨機応変に対応してくださりとても助かっています 

・希望保育の期間が長すぎる。フルタイムで働いている者は困る 

・何かあったとき連絡をさせてもらうと、すぐに対応してくださったり子どもによりそった声掛け

等してくださったりしてすごく助かりました。いつもありがとうございます 

・家でいつも保育園ごっこをしてくれます。先生方の普段の優しいお声掛けが感じ取れてとても嬉

しく思っています。いつもありがとうございます 

・駐車場が新しくなってとてもありがたいです 

・いつも接してくださっている先生には登園の際、ぐずっていても行くので安心して行っているの



だと感じます 

・何かあれば伝えてくださり寄り添って聞いてくださるのですごくありがたいです。いつもありが

とうございます 

・お休み等の連絡が伝わっていないことが多く、他のことも伝わっているのか不安になります 

・保育園を楽しみにしている様子は年齢的にもまだ見られませんが、毎日、さくらんぼ組の先生が

迎えてくださったときにニコニコしているので、楽しいところだと感じている様子はこちらにも伝

わるので、とてもありがたく思っています 

 

■６・７の内容で C・Dに〇をつけた項目について、詳しくお聞かせください 

・土日でリズムが狂うことがある 

・保育園での様子や友達との過ごし方についてもっと知りたい 

・相手を泣かせてしまったとき、けがをさせてしまったときに注意しても謝れないことが多い 

・早く寝ても朝は起きない 

・「ごめんは？」「ありがとうは？」と聞くとしてくれますがまだあまり分かってなさそうです 

・どうしても布団に入る時間が 21時を過ぎてしまう 

 

■お子様の生活習慣について、何かご意見がございましたらご記入ください 

・歯ブラシを噛むのを直したい 

・雪を食べるのをやめさせたい 

・とりあえず家でもすごくマイペースです 

・初めて見る料理は口にしない（嫌がる） 

・お昼寝が２時間以上だと夜寝るのが 10時近くになるため、２時間以内がありがたいです 

・歯磨きが手こずっています 

・トイレトレーニングがなかなかうまく進みません 

・食べムラがある 

・やばいことした！の時は理解しているのでやばい表情をしてくれます（笑） 

・どうしても朝が弱いのと、咳払いが気になる 

 

■８～１０の内容で C・Dに〇をつけた項目について、詳しくお聞かせください 

・連絡帳で意思の疎通が図れないときがある 

・連絡帳で一日の出来事など報告がないため、給食や昼寝の様子がわからない。また、日によって

子どもの様子を聞けるときと聞けないときの差が大きい 

・マチコミでの連絡に統一し、連絡手段を複数設けることはやめてもよいのではないかと思います。

確認箇所が多いとどうしても漏れてしまいますので。 

 

■保育園との連携について、何かご意見がございましたらご記入ください 

・お友達との関わり方（最近誰と仲が良い等）や保育園では何に興味を持っているか等、詳細がも

っと知りたいです 

・保育園での様子をもっと写真等で見られると嬉しいです 

・ホワイトボードの連絡事項がアプリでもあると助かります 



・お友達にひっかかれた等口にすることが増えてきたので、園の様子などをいろいろ教えてほしい

です 

・先生となかなかゆっくりお話しすることができないので、そういう時間があればいいなと思いま

す 

・お休み、遅刻などの連絡事項すべてを電子化してもらえると助かります 

・降園時にその日の様子などもっと聞かせてほしいです 

・お休み、遅刻など、連絡事項、おたより全て電子化していただけると渡し忘れ伝え忘れがなくな

りそうです。 

 

■１１の内容で C・Dに〇をつけた項目について、詳しくお聞かせください 

・最近、園の様子がホームページにあまりアップされていなくて、もっとどんな様子か見たいなと

思います 

 

■保育園の行事について、何かご意見がございましたらご記入ください 

・参加人数が増えるといい 

・先日の発表会の服装指定において、当日の２日前に案内がありましたが、もう少し早めにお知ら

せしていただけるとありがたいです 

・運動会の参加人数を増やしてほしいです 

・保育園で（お友達や先生との関わり、遊んでいるときの様子）の自然体な姿を見たいです 

・行事は子どもの成長を見ることができて嬉しいです。いろんな体験ができると嬉しいです 

・もう少し参観を増やしてほしいです 

・運動会、３歳未満児も見たいなーとたまに思います 

・床暖房最高でした 

・給食参観したいなーとたまに思っています 

・職場の希望休を出せる締め切りが早いので、行事等のお知らせ（日程）が間に合わない時があり

ます 

・運動会での参加人数を増やしてほしいです 

・程よい頻度だと思います 

・先生方のご負担になりすぎない程度で、乳児クラスの保護者が参加できる行事が、保育参観以外

にもう少しあれば嬉しいです。 

・３歳未満児も運動会に参加する様子が見たいなと思います 

・園での様子をもう少し見たいです。どのように過ごしているのかたまに気になります。でも先生

方は大変ですよね、すみません 

・乳児は運動会や発表会がないので参観日が２回あったらいいなぁと思いました 

 

■給食について、何かご意見がございましたらご記入ください 

・家では食べないメニューや食材を給食では完食やおかわりしいているので、昼食だけでも摂取し

てくれて助かります。いつもありがとうございます 

・給食、全部大好きみたいです 

・給食はおいしいと完食しているそうです。いつもおししい給食ありがとうございます 



・家より保育園の野菜を好んで食べます 

・いつも栄養たっぷりの愛がこもった給食を用意してくださり感謝しかありません 

・以前みたいに今日のメニューが展示されている方が分かりやすくて良いと思う 

・家では食べてくれない魚も食べ、おかわりもたくさんしたよ！とよく聞きます。おいしい給食あ

りがとうございました 

・食べることについても警戒心の強い子ですが、給食のおかげで見慣れないものでも口に運んでみ

るようになったと思います。ありがたいです 

・まだ分からないですが、自分で食べるようになって満足そうです 

 

■その他、何かご意見がございましたらご記入ください 

・希望保育の日程をもう少し減らしてもらえるとありがたいです 

・クセが強いのでやりにくい子ですが親身に寄り添っていただけて感謝です。ありがとうございま

す 

・園で撮った写真を保護者にも分けてほしいです 

・希望保育の期間が長く仕事の調整が毎回大変です。４月１日お休みなのは、年度初めで会社も休

みづらく一番のネックとなっています。それ以外はとても素晴らしい園だと思います。いつもあり

がとうございます 

・日々の過ごしている様子が見たいです。給食を食べているところ、お友達と遊んでいるところな

ど写真を購入できるようなシステムにしてほしいです 

・年に１～２度程度、懇談の場を設けて園での生活、発達など教えていただけたらなと思っていま

す。いつもありがとうございます 

・先生方の優しさに感謝です。ありがとうございます 

・保育園での様子がなかなかわからないので、お話ができたり様子が見られたらいいかなと少し思

いました。先生方、いつもありがとうございます 

・希望保育がほかの園と比べて多いため、統一してもらえるとありがたいです 

・園だよりの「お知らせ」の部分について、大切な内容であるため、把握しやすいようアプリで配

信をお願いしたいです 

・０歳児から保育園に入園することに少し不安もあった去年の４月ですが、先生方がとてもやさし

く子どもと接してくださるため、とても安心をして登園させることができています。子ども自身も

なくことなく登園し、朝も私の方は一切見ず、スタスタと教室に入っていくので少し寂しいくらい

です。毎日、たくさん楽しい経験をさせてくださりありがとうございます 

・希望保育の日程を年間スケジュールで示してほしいです 

・ティッシュ、雑巾、ビニール袋の持参について、全員が平等になるよう全員からお金を徴収し園

側で一括購入していただきたいです 

・いつもお世話になりありがとうございます。毎日、子どもが楽しく登園できているのも先生方の

おかげです 

・改善していただきたい点があります。春夏冬とも希望保育の期間が長く感じます。もう少し短く

していただけるとありがたいです。（ほかの園と違うことが多い） 

・保育園での様子をもっと知りたい。お友達と遊んでいるところ、給食、お昼寝など写真のデータ

をもらえるか、購入できるシステムを導入してほしいです 



・以前のように玄関に今日のメニューを置いていただけるととても良いです 

・いつもマイペースな子に柔軟に対応していただきありがとうございます 

・いつもありがとうございます 

・保育園での日々撮っていただいている写真の販売があれば嬉しいです。いつもありがとうござい

ます 

・いろいろな工夫でできることが増えてきたように思います 

・就労証明書など会社で発行するものはいつもデータに直しているので、紙とデータ選べると助か

ります 

・子どもに合わせた指導や対応をいただきいつもありがとうございます 

・いつもお世話になっております。希望保育の期間について、もう少し短くしていただけるか、せ

めて朝を８時～でお願いできるととても助かります。特に３月、４月については年度終わりと年度

始まりで前もっての調整が難しいと思いました。こちらの都合ばかりすみません 

・いつもありがとうございます。保育園に通うようになって、自分たち以外に子どもの成長を見守

ってくれる人が身近にいてくれる心強さを感じています。これからもよろしくお願いします 

・いつも保育園に行くのを楽しみにしています。ありがとうございます 

・熱が下がって 24 時間ではなく体調が大丈夫そうなら 12 時間あけて登園可にするなどルール

を緩和してほしいなぁと思います 

・毎日とても楽しく保育園に行っています。先生方もとても愛情をもって子どもの保育をしてくだ

さり本当にありがとうございます。保育園のＨＰの「保育園からのお知らせ」を見るのを毎日楽し

みにしています。子どもの様子も分かり、家庭での子どもとの話のひとつにもなりとてもありがた

いです。写真を見て子どもがとても楽しそうに話しをしてくれます 

・いつもやさしく子どもと向き合っていただきありがとうございます 

・年長になって本当にいろいろ体験させてもらってありがとうございました 

・写真がもっと見たいです。販売もあれば嬉しいです 

・いつもありがとうございます 

・運動会のあと片付けや雪かきに高校生のお兄さんお姉さんのかかわりがあること、子どもにとっ

て良い影響を与えてもらったと印象に残っています。そして、先生方、毎日毎日本当にありがとう

ございます 

・先生方のおかげで、子は本当に大きく成長し、親もおかげさまで安心して仕事に行かせてもらえ

ました。本当に感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうございます 

・先生方に子どもを見てもらっているおかげで仕事に行けているので、毎日ありがとうございます。

親が少ししか教えてなくても園でしっかり学んできてくれたりと感謝でいっぱいです 

・担任の先生方には感謝の気持ちでいっぱいです。かわいい製作にもほっこりします。あと少しで

すがよろしくお願いします 

 

 

【 最後に 】 

自由記述欄にも、保育に関すること、様々なご希望やご要望、保育者に対する嬉しいお言葉等、

たくさんの方にご意見や感想を頂戴しました。 

 



今年度、初めて給食に関する項目をアンケートに加えさせていただきました。昨年度のアンケー

トにも給食を食べている子どもたちの様子を見てみたいという意見をいただいていたので、次年度

以降計画を立てようと考えています。詳細は決まり次第ご連絡させていただきますので、よろしく

お願いいたします。 

 

保護者の皆様からいただいたご意見を参考にさせていただきながら、今後とも職員一同力を合わ

せて、一人一人のお子様に寄り添った保育、保護者の皆様に安心して預けていただけるよりよい保

育園づくりを目指してまいります。 

アンケートにご協力いただき本当にありがとうございました。 


